

食品药品监管总局发布通知提醒消费者选购装饰性彩色平光隐形眼镜应确认已获医疗器械注册证书

新华社北京3月16日电 (记者胡浩)国家食品药品监督管理总局16日发布通知,提醒消费者正确认识和合理使用装饰性彩色平光隐形眼镜,在选购时应确认产品已经获得医疗器械注册证书。

装饰性彩色平光隐形眼镜是在隐形眼镜基础上发展起来的用于以装饰和改变角膜颜色的隐形眼镜。强生公司较早开发生产并进入国内市场,注册商标为“美瞳”,由于“美瞳”这个名字形象地表现出了“美容镜片”的特点,因此“美瞳”逐渐成了装饰性彩色平光隐形眼镜的俗称。

根据我国相关规定,装饰性彩色平光隐形眼镜直接接触角膜,按照风险类别较高的第三类医疗器械进行管理。该产品在上市前需要通过安全性、有效性的评价,获得医疗器械注册证后方可生产、销售和使用。生产此类产品的厂家需要取得《医疗器械生产企业许可证》。

经营此类产品的商家需要取得《医疗器械经营企业许可证》。

食品药品监管总局通知提醒,消费者如需配戴装饰性彩色平光隐形眼镜,应到具备相关经营许可资格的医疗器械经营企业购买,并确认所购产品已经获得医疗器械注册证书,切勿贪图价格便宜从非正规商家或者网络商铺上购买未经注册的产品。配戴彩色平光隐形眼镜与隐形眼镜有同样的要求,应认真遵照产品说明书和眼科医生的指导对镜片进行操作、配戴、摘取、清洗、消毒和保存。未经注册产品的安全性、有效性没有保障,配戴此类产品容易引起眼部炎症、角膜病变等并发症。

通知还指出,消费者如发现销售假冒伪劣产品等行为,可及时向所在地食品药品监督管理部门举报。对涉及的违法犯规行为,食品药品监督管理部门将依法查处,对涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

西湖景区关停会所转型方案即将公示



2014年初,杭州市开展了整治“会所内的歪风”大规模转型行动,西湖景区、公园和历史建筑内的30家高档经营场所陆续关停。针对这些高档经营场所的转型方案,杭州市西湖名胜风景区管委会表示,《西湖景区经营场所业态提升规划(草案)》将在3月中旬出炉并征求社会意见。

图为西湖边葛岭路5号的静逸别墅目前处于关停状态。别墅面朝西湖,依山而建,原是素有“民国奇人”之称的张静江的居所。(新华社发)

性无知和法盲导致的悲剧

——聚焦打工妹中的“未婚妈妈”现象

浙江嘉兴市南湖区人民法院近日审理了一起故意杀人案:凶手年仅19岁,她将自己刚出生的孩子亲手扔进河中溺死。在围绕此案展开的采访当中,打工妹当中“未婚妈妈”群体随之浮出水面。

法盲:19岁“未婚妈妈”杀死亲生儿成被告

此案凶手是一名19岁的打工妹,在一家足浴店打工。去年7月,她因为腹痛去医院,发现怀孕多月即将生产,可她连孩子的父亲是谁都不知道。她不想让人知道自己生了小孩,更无法抚养这个孩子,于是萌生了杀死孩子的念头。

据办案人员介绍,这已经是该法院一年之内审理的第二起因未婚先育引起的故意杀人案件。此前,一名17岁的打工妹在宿舍产下婴儿后,剪断脐带,将婴儿从宿窗直接抛下。

这两起案件共同的特点是:“未婚妈妈”都年龄较小,不超过20岁;学历较低,只

有小学、初中文化;她们一个在工厂打工,一个在足浴店打工,从事的都是社会底层的工作,工资水平低。

性无知:打工妹“未婚先孕”现象屡见不鲜

记者采访时发现,在广东、福建、浙江等外来务工人员聚集地区,不少年轻女工都有过未婚先孕、堕胎等经历。有的工厂虽然也开展过针对性的教育和宣传,但效果并不明显。

记者在福州金山工业园区采访时看到,这个拥有600多家企业的工业园区聚集着大量纺织服装、电子设备、机械制造等行业的外来务工人员,傍晚时分,常有男工骑着电动摩托车守候在女工宿舍楼下。

附近一家妇产科医院的医生告诉记者,很多打工妹到这家做人流,“一些打工妹避孕措施做得不好,一年打两三次的都有”。

在佛山,打工妹未婚先孕、堕胎的情况也并不鲜见。据佛山市妇幼保健院统

计,该院从2011年10月到2012年10月间共实施人流手术9493起,超过一半的女性为外来工;顺德两家医院每年所做人流手术超过1万例,其中五成以上是外来工。

打工妹性教育、法律教育和情感疏导一个不能少

不少女工告诉记者,她们的社交圈子很小,下班后精神生活比较空虚,一些人因此交上不良男友,导致身心遭受重创。

深圳女工金艳说,她们工厂平时上夜班不是很忙,大家都是一边用手机上网一边干活,夜班车里经常听到手机QQ的响声。厂里大部分女工是用电话聊天,网恋来消磨时间,她身边至少有3个女工在网上聊天恋爱然后被骗的例子。

福建省总工会张红璇说,近年来,80后、90后的外来女职工人数逐年增多,她们大多是单身在外打工,工厂生活单调乏味,情绪容易出现波动,应针对性地开展健康教育。(据新华社北京3月16日电)

遗失启事

投资咨询 房屋出租 汽车转让 家政服务 征婚交友 招聘求职

大众搬家 家具包装、设备搬运、石材保养、外墙清洗、保洁、物业、杀虫、空调、钟点服务

公司电话: 87119119

另: 长期招聘搬运工、保洁员、钟点工

遗失启事

遗失 外国专家证1本, 证件编号:

W12330200245, 签发日期: 2012年10月19日, 有效期至: 2015年8月31日, 声明作废。

Ulf Henning Richter